



# 园区周报

2021年1月4期

汇总一周“园区”资讯 ● 把握最新行业动态



园区世界 [www.parkworld.net](http://www.parkworld.net)



## 目录

●合全药业无锡基地三期项目开工.....	1
●神州数码信创总部基地在合肥揭牌.....	1
●四川阿坝州与成都理工大学签约开展多方面合作.....	2
●两通航产业项目落户德阳市什邡.....	2
●长城超云西部云计算基地项目签约仪式在四川雅安举行.....	3
●极米智能光电产业园开园仪式在宜宾市三江新区举行.....	3
●格力电器智能制造生产基地项目落地山东临沂.....	4
●首台氢燃料混合动力机车在中车大同电力机车有限公司成功下线.....	4
●中国（赣州）跨境电商综试区与匈牙利物流合作园签约“双区联动”.....	5
●天津药物研究院有限公司获批成立天津市细胞技术创新中心.....	5
●多方共建的海洋电子信息产业园项目签约仪式威海高新区举行.....	6
●中新集团子公司中新国际商务合作中心公司在新加坡完成注册.....	6
●苏州纳维科技有限公司总部大楼奠基仪式在苏州工业园区举行.....	7
●ECM 高端工业真空设备研发制造项目落户武清开发区.....	7
●5G 高阶线路板生产制造项目签约落地池州经开区.....	8
●国务院批复设立重庆万州综合保税区.....	8
●蜂巢能源 20GWh 动力电池项目落地四川遂宁.....	9



## ●合全药业无锡基地三期项目开工

合全药业无锡基地三期项目开工，项目达产后，预计年产片剂 6.7 亿片，胶囊 6.2 亿粒，无菌制剂 6400 万瓶，并能提供制剂处方前研究、处方开发等服务。



■合全药业是药明康德子公司，在全球设有多个研发及生产基地，服务于生命科学行业，拥有卓越的化学创新药研发和生产的能力和技术平台。。

■合全药业无锡基地新药制剂开发服务及制剂生产项目在高新区分三期建设，一期项目已建成投产，为全球客户提供新药制剂商业化服务；二期 40 亩地块于 2020 年 1 月开工建设，计划于 2021 年 4 月份竣工投用。此次奠基的三期项目计划在 2023 年建成并投入使用，届时无锡合全将建成覆盖从创新制剂工艺研发到商业化生产的一体化平台，包含业界领先的高密闭固体制剂车间、高密闭无菌制剂车间以及创新制剂研发中心。

## ●神州数码信创总部基地在合肥揭牌

合肥市人民政府-神州数码项目签约及信创总部基地揭牌活动举行。



■神州数码信创总部基地总投资 100 亿元，是中国信创产业系统整合商中单体最大项目，也是滨湖科学城骆岗生态公园科创 CBD 总部经济开篇之作，将建设总部中心、信创生产基地、信创软件适配中心、产业生态整合及云样板工程，打造从 CPU、主板、服务器、数据库到软件开发的产业体系。神州数码联合信创产业链上下游企业，在供应链、研发技术、行业应用等方面，开展深度合作和强强联合，打造信创产业生态体系。



## ●四川阿坝州与成都理工大学签约开展多方面合作

阿坝州人民政府与成都理工大学在成都签订战略合作框架协议，双方将在科研开发、科技成果转化、资源开发、人才培养与交流四个方面开展合作。



在科研开发方面，阿坝州将依托成都理工大学地质灾害防治与地质环境保护国家重点实验室等科研平台，针对阿坝州生态环境、地质灾害特征，开展生态环境修复、地质灾害防治研究和实践，同时有针对性地推进生态修复工作和水源地保护工作。在科技成果转化方面，成都理工大学还将协助阿坝州开展全州生态环境调查，共同编制生态修复规划，并将九寨沟片区、若尔盖片区作为调查规划重点，采用最新手段和技术推进修复治理。在资源开发方面，将推进阿坝州矿产资源普查，提升矿产资源综合利用和开发效益。协助制定旅游产业发展规划，加强国土空间规划，挖掘阿坝州土地资源三产融合潜力。

## ●两通航产业项目落户德阳市什邡

什邡市通航产业项目签约仪式举行，无锡鸿鹏航空发动机修理及航空配套装备生产基地项目、乌克兰基辅飞行设计院航空产业基地项目落地德阳通航产业园。



无锡鸿鹏航空动力有限公司是一家从事通用航空动力装置、燃气轮机、航空配套装备、航空附件的生产、销售和维修保障业务的综合性企业。根据协议，该公司将在什邡建设航空发动机修理及航空配套装备生产基地，建成后将形成年维修 100 套发动机成件、附件和 100 台发动机整机、年产 50 台航空配套装备及 200 台套发动机及附件的产能。上海伽航航空科技合伙企业是乌克兰基辅飞行设计院在中国总公司，将在什邡投资建设航空产业基地，建成后将年产 100 架起飞重量 700 公斤无人直升机



## ●长城超云西部云计算基地项目签约仪式在四川雅安举行

共建长城超云西部云计算基地项目签约仪式在雅举行，签约仪式上，长城超云（北京）科技有限公司分别与雅安经开区管委会、市经济和信息化局、蜀天信息技术有限公司签署合作协议。

■根据协议内容，长城超云西部计算基地项目计划总投资 50 亿元，我市将与该公司合力打造容灾备份中心、高性能计算中心、AI 算力中心、公有云西部节点，引入大数据、云计算、人工智能、物联网、区块链研发建设等重点产业，实现年产值超 10 亿元、利税逾亿元的项目，并依托长城超云西部云计算基地承载相关的云计算及大数据核心业务，进一步深入开发和建设，为推动数字雅安科学发展、创新雅安大数据建设模式，不断催生新产业新业态新模式，形成较为完善的数字经济生态体系。

## ●极米智能光电产业园开园仪式在宜宾市三江新区举行

投影显示行业龙头极米科技投资 15 亿元打造的极米智能光电产业园开园仪式在宜宾市三江新区举行。



■新建成的极米智能光电产业园，集高科技厂房、场景实验室、生产实验室、行政管理等于一体，前期规划了 5 条整机和光机生产线，未来有望成为投影显示行业在中西部地区的“光谷”。

■极米智能光电产业园是成都市与宜宾市“加强区域合作，共推南向开放”签约合作后的首个项目，通过双方共同努力，成功开创了“研发设计在成都、转化生产在宜宾”“总部在成都、基地在宜宾”的区域合作实践新模式。



## ●格力电器智能制造生产基地项目落地山东临沂

临沂市与珠海格力电器有限公司全面战略合作签约，标志着格力电器（临沂）智能制造生产基地项目正式落地临沂。



■该项目主要从事研发设计、生产销售空调及其他智能制造配套项目，项目总投资额不低于 80 亿元，一期规划占地范围总面积约 1000 亩，一期投资额约 30 亿元，预计项目全面投产后可实现年销售额 60 至 100 亿元左右。

## ●首台氢燃料混合动力机车在中车大同电力机车有限公司成功下线

我国自主研发的首台氢燃料混合动力机车在中车大同电力机车有限公司成功下线。



■此次下线的氢燃料混合动力机车采用氢燃料电池系统和大功率锂电池相结合的混合动力方式供电，通过对氢燃料进行氢氧化学反应，直接产生电能驱动机车运行，不仅运行噪声小、成本低、维护便捷，且排出物只有水，完全实现了碳和污染物的零排放。据悉，这台氢燃料混合动力机车设计时速达每小时 80 公里，持续功率 700 千瓦，满载氢气可单机连续运行 24.5 小时，平直道最大牵引载重超过 5000 吨。在不用改变任何铁路基础线路条件下，机车可在各类机务段、车辆段、编组站以及大型工厂、矿山、港口等场所执行运转、调车、救援等多用途的任务。



## ●中国（赣州）跨境电商综试区与匈牙利物流合作园签约“双区联动”

中国（赣州）跨境电商综试区与匈牙利中欧商贸物流合作园区“双区联动”签约仪式在赣州成功举办。



■赣州国际陆港、匈牙利中欧商贸物流合作园区、阳光捷通（北京）贸易服务有限公司签署合作协议，三方将在中匈“双区联动”机制框架下，共同运行赣州至布达佩斯中欧班列跨境电商专列，打造跨境电商数字口岸和数字园区，建设数字供应链服务体系。

## ●天津药物研究院有限公司获批成立天津市细胞技术创新中心

天津高新区企业天津药物研究院有限公司获天津市科技局批复成立“天津市细胞技术创新中心”。



■天津市细胞技术创新中心由天津药物研究院牵头组建，通过与中国医学科学院血液病医院血液学研究所强强联合，旨在充分发挥行业引领带动作用，全面提升技术创新和产业孵化能力，满足细胞产业创新发展重大战略需求，加快攻克细胞产业前沿和“卡脖子”共性关键技术，形成若干技术创新性成果。

■中心以天津和创生物技术有限公司作为主要载体平台，天津和创生物技术有限公司是由天津药物研究院有限公司与中国医学科学院血液病医院（中国医学科学院血液学研究所）共建的一家以细胞产品的研发，质控和应用为核心业务的新兴公司。



## ●多方共建的海洋电子信息产业园项目签约仪式威海高新区举行

威海高新区管委、北洋电气集团、工信部威海电子信息技术综合研究中心共建海洋电子信息产业园合作签约仪式在高新大厦举行。



■签约共建的海洋电子信息产业园，是高新区抢抓国家“信创”发展战略机遇，落实市委海洋强市战略部署的具体实践，将成为推动海洋电子信息产业创新发展的重要平台和有效载体。

■工信部威海电子信息技术综合研究中心作为部属科研事业单位。北洋电气集团作为全市电子信息行业的龙头企业、国家重点高新技术企业、全国电子行业百强企业，业务涵盖电子信息、半导体器件、节能照明、电子部品四大类。

## ●中新集团子公司中新国际商务合作中心公司在新加坡完成注册

中新集团全资子公司中新国际商务合作中心公司在新加坡完成公司注册，作为中新合作的全新平台，将进一步畅通“走出去”与“引进来”的渠道。



■未来，中新商务一方面作为跨境投资和海外业务拓展的合作伙伴，为国内企业落地新加坡提供场地租赁服务以及商务咨询服务等“走出去”服务；另一方面作为苏州工业园区海外招商触角的延伸以及海外项目孵化的前哨站，为当地外资企业以及创业团队前来苏州工业园区寻求市场、技术、人才等要素交流合作提供“引进来”服务。



## ●苏州纳维科技有限公司总部大楼奠基仪式在苏州工业园区举行

苏州纳维科技有限公司总部大楼奠基仪式在苏州工业园区举行，项目位于苏州纳米城。



■总用地面积 14000 平方米，总建筑面积约 34000 平方米，将建设成为国际前三的氮化镓（GaN）单晶衬底研发基地与高端产品生产基地，预计年产氮化镓单晶衬底及外延片 5 万片。

■随着中科院纳米所、材料科学姑苏实验室等重大创新载体的加快建设，包括纳维科技在内的一批创新势头强劲的企业加快成长，园区第三代半导体上、中、下游产业链规模初显，目前已集聚全国 80%的氮化镓领域“国家级重点人才”。

## ●ECM 高端工业真空设备研发制造项目落户武清开发区

武清开发区与法国 ECM（依西埃姆）集团（以下简称“ECM 集团”）签约，ECM 高端工业真空设备研发制造项目落户武清开发区。

法国 ECM 集团是世界著名的真空设备制造商，ECM 集团将在武清开发区投资设立在华第一家生产研发基地，主要从事不同系列工业用真空设备的研发与生产。此项目旨在引进 ECM 集团的 ICBP 系列低压真空渗碳设备的国产化，将国际先进的绿色、环保、节能的真空渗碳设备在国内进行生产制造，为国内广热处理行业客户提供技术先进，环保，节能的真空热处理设备及服务，以促进国内热处理行业设备的更新换代及先进热处理技术的应用，提升国内热处理行业水平和竞争力。项目租赁厂房 2900 平方米，初期投资额约 500 万欧元，预计五年内年产值近亿元人民币。



## ●5G 高阶线路板生产制造项目签约落地池州经开区

百强电子（深圳）有限公司 5G 高阶线路板生产制造项目签约落地池州经开区。



■5G 高阶线路板生产制造项目占地 100 亩，总投资不低于 10 亿元，预计 2021 年 12 月底投产，全部达产达效后，预计年实现销售收入 16.8 亿元，年生产 100 万平方米 HDI 高密度互联多层 5G 产品线路板。

## ●国务院批复设立重庆万州综合保税区

国务院日前正式批复同意设立重庆万州综合保税区，这标志着渝东北首个综合保税区正式落户万州。



万州综合保税区落户于万州经开区高峰园，其规划建设用地面积 1.85 平方公里，占地约 3000 亩。规划建筑面积约 108 万平方米，其中保税加工厂房约 83 万平方米、保税仓库约 20 万平方米、办公及贸易服务等配套用房约 5 万平方米。一期 0.85 平方公里开发完成后，预计年进出口总额可达到 30 亿美元。



## ●蜂巢能源 20GWh 动力电池项目落地四川遂宁

四川遂宁经开区与蜂巢能源科技有限公司 20GWh 动力锂离子电池项目签约仪式在成都举行。



■蜂巢能源将通过 3-5 年的发展，构建完整的新能源动力电池产业链体系，为遂宁发展集聚新动能。项目总投资 70 亿元，核心区规划用地面积约 720 亩，打造 20Gwh 动力锂离子电池制造工厂。项目总体建成达产后，预计可实现年产值 140 亿元，年缴税 6.3 亿，带动就业 4000 余人。

注：“园区周报”的内容，均根据官方公布的公开信息梳理整合而成，仅供感兴趣人士便利获取信息，严禁用于商业用途，“园区世界”对使用上述信息所造成的任何损失不承担责任。如有异议，请联系我们。